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Заяви України щодо дефіциту ракет для
ППО були провокуванням РФ, - військовий
Олег Давигора 23:28, 15.05.26 2 хв. 245

Підпишіться на нас в Google

Офіційні особи закликали партнерів України пришвидшити постачання ракет
для ППО.

ППО досить успішно впоралася з масованими ударами РФ / фото REUTERS

Заяви президента України та інших офіційних осіб про дефіцит ракет для ППО були

провокуванням Росії, щоб вона розтратила свої запаси, а також закликом до партнерів

України прискорити поставки. Таку думку висловив командир групи спецпідрозділу ЗСУ

Костянтин Прошинський.
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ВІДЕО ДНЯ

Удари РФ

Вас також можуть зацікавити новини:

"Насправді ніякого дефіциту не було. Ці слова просто говорилися для того, щоб змусити

російську сторону запустити якомога більше ракет. У них немає безліміту ракет, у них

немає безліміту "Шахедів", їм потрібні запаси. І за великим рахунком, з нашого боку це

була одна з інформаційних воєн. Я вважаю, ППО впоралася досить успішно. Загальна

кількість збитих ракет сягнула 92-93%", - сказав він.

За його словами, це навіть вище, ніж було під час кількох великих обстрілів до цього.

"А те, що Зеленський говорив, Сібіга та інші люди з приводу того, що немає ракет, - це

звернення до наших партнерів. На даний момент вони у нас є, але ми прекрасно

розуміємо, що ще 2-3-4 таких атаки, і їх дійсно не буде", - додав військовий.

Раніше Володимир Зеленський заявив, що росіяни знову активізувалися - шукають, де

перебувають і бувають люди з українського керівництва, з розвідки, наших спецслужб.

"У нас є й російські документи, в яких пропонуються цілі для ударів по Києву та іншим

нашим містам - по політичних і військових об'єктах, де може перебувати керівництво

армії, уряд, і тут, на Банковій. Давно вони виношують цей план. Зараз, після Ірану, знову

активізувалися - шукають, де ми перебуваємо, де буваємо. Те саме стосується інших

людей з українського керівництва, з розвідки, наших спецслужб", - сказав він.

Експерт оцінив ймовірність російського удару по "центрах прийняття рішень" в

Україні
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Ракета містила понад 100 компонентів західного виробництва": подробиці FT про

атаку на Київ

Так уже було: у США озвучили "базовий" сценарій закінчення війни в Україні

ППО війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова
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Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію
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Синоптик
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